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doyHKLMA BO3pacTaeT \

[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f
HanBonbluee HEe UMEET Ha OTpe3Ke [a; b] KpUTUYECKNX
3Ha4YeHue Toqu

%

HanMeHblLlee
3Ha4YeHue

Torga oHa Bo3pacTaert (puc. 1) unu
ybbIBaeT (puc. 2) Ha 3TOM OTpE3KeE.

a b
3HauuT,

y PyHKUNS yObIBaET Hanbonbllee N HauMeHbLLEE 3HaYEHNS

dpyHkumn f Ha oTpeske [a; b] — aT1o

3Ha4YeHnda B KoHUax a u b.
Hanoonbluee . L'-

3Ha4YeHue

HanMeHblLluee
3Ha4YeHue




HauoonbLlee
3Ha4yeHue

HanMeHblLlee
3Ha4YeHue

A

[Mpnmepsbl

Haubonbluee
saadeualee
3HavyeHue

HanMeHbllee

BlaaRHALee
3Ha4YeHue

[TycTb Tenepb yHKUMS f MeeT Ha
oTpeske [a; b] koHe4YHOe 4Yncno
KPUTUYECKNX TOYEK.

Haunborbluee 1 HaMMeHbLIee
3Ha4yeHus pyHKuma f moxer
NMPUHNMATb B KPUTUYECKUX TOYKaX
doyHKLMM UnNun B ToYKax a u b.

YT00bI HAWTU HanbonbLLee n
HaMeHbLUEee 3Ha4YeHUs PYHKLNN,
NMEIOLLIEN Ha OTPE3KE KOHEYHOE
YUCII0 KPUTUYECKUX TOYEK, HYXKHO
BbIYNCITNTb 3HAYEHUSA PYHKLUM BO
BCEX KPUTUYECKMX TOUKAX N Ha
KOHLUAX OTpe3Kka, a 3aTeM n3
NOSTy4EHHbIX YnCen BblbpaTb
HanbonbLiee N HaMMeHbLLEE.

\C




: \_

HaiiguTe HavMeHbLuee 3HaveHne PyHKUMKM y = x° — 27x Ha otpeske [0; 4]

3HayeHus yHKLUN B 1) y(0) =@

KOHUAaX OTpe3Ka.
y(4) = 4%~ 27 4

3 -3
Hangem kputuueckue 2)y' =3x?-27=3(x2-9) = 3(x\f3)(x\+(?3)

TOYKU, KOTOpble
npuHaanexat x=3¢€ [0; 4]
3aJjJaHHOMY OTPE3KY.
x=-=-3 & [0; 4]

3HayYeHnsa PyHKUUN B .
KPUTUYECKMX TOYKaX, y(3)=3°-27 -3 ’e’
KOTOpble npuHagnexar

3aJaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb HanmeHbLLee 13 B 11 5 4
v |
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.




BbinonHeHue 3TanoB peweHna MOXXHO UIBMEeHUTb, KaK BaM y,EI,OGHO.

dT1anbl Hangute HaMMeHbLlee 3Ha4YeHue PyHKUUn
y = X3 — 27x Ha oTpeske [0; 4]
1. Haiitu f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Hantn 3 -3

KpuTudeckue Toukn, |2)y’ =3x2-27 =3(x*-9) = 3()(\53)(X\(3)

B3ATb T€, KOTOpPbIE

npuHagnexar x=3¢€ [0;4]
OaHHOMY OTpPE3KY. =_3 ¢ [0: 4]
3. Bbluncnntb

3Ha4YeHns PyHKUNK B y(0) @

KPUTMYECKNX TOYKaX (4) 43_ 97 4 ‘

N Ha KOHLAX OTpes3Ka.
y(3) = 33-27 - 3 =‘
4. 3 BblYUCIEHHbIX
3Ha4yeHun BbIOpaTb
HauMeHbLUuee unu B 11 I - 5 4

HanoornbLlee




[TpeanonoXum, 4to pyHKuma f \
MMeET Ha oTpesKe [a; b] oaHy TouKy
9KCTpemMyma.

HanMeHbLllee
3Ha4YeHue

Ecnun 910 TOYKa MUHMMYMa, TO B 3TOU
. _ Touke pyHKUMA OyaeTt npuHUMaThb
a b HavMeHbLLee 3Ha4YeHne.

Hanbonbluee
3Ha4YeHue
Ecnun 910 TOYKa Makcumyma, TO B 3TOMU

Touke PYHKUUA ByaeT NpMHUMAaTb
HanoosblLluee 3Ha4dYeHue.




Opyroun cnocob peweHuns \

dT1anbl Hanaonte HaMMmeHbLlee 3Ha4YeHne PyHKLN
y = X3 — 27x Ha oTpeske [0; 4]
1. Haiitu f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Hantu kputndeckme \3(‘ \";‘
TOYKU, B3SITb T€, 2)y’ =3x?-27=3(x2-9)=3(x—3)(x + 3)
KOTOpble \
npuHagnexar y + o/— l + \4
aHHOMY OTpPE3KY. 3
H y OTPE3KY. / \mm /
3. Bblumcnutb 3) \ “Hanvenblee
3HavYeHne PyHKUMS

3Ha4YeHns PyHKUNK B
KPUTNYECKIX TOUKaX y(3) = 3°-27 -3 =-54

4 Ha KoHUax oTpeska—

Oynet npuHumaTh B
TOYKE MUHUMYMa.
MO>XHO COKOHOMUTbL

' Ha BBIYMCINEHNSX
B 11 | - 54 .
4.4. /13 Bbl4MCHEHHBIX 3HaYeHUI PyHKLMM B

KOHLLaX oTpeskKa.

JTOT cnocob byaeT ynobHo
BCMOMHUTb, KOrAa BbIYUCIIEHMA 3HAa4YeHUU PYHKLUN B

KOHLIaX OTpe3Ka 6yaeT CNoXHbIM. F




Ha oTpeske [— 2; 0]

3HayeHus yHKLUN B
KOHLIax oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3afjaHHOMY OTpPe3KYy.

3HayeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbllee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEHUW.

2. Hangute Hanbonbluee 3HaYeHne yHKUMn y = x> — 3x + 4

1 -1
2)y' =3x?-3=3(x*-1) = 3(x\f1)(x\4-q)

x=1¢& [-2;0]
x=-1€[-2; 0]

Y1) = (1P-3 (1) + 4 <6)

B11| ©

S




Ha oTpe3ke [ 1; 4]

3HayeHus yHKLUN B
KOHLIax oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3afjaHHOMY OTpPe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUnK B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTopble npuHagnexar
3ajaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HanmeHbLLee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEHUW.

1)y(1)=1-2+1+3<3)

3. HanguTte HavMeHbllee 3HaYeHne PYHKUMN Y = X — 2x2 + X +3

y(4)=4%-2 42+ 4+ 3=(39)

x=)

2)y'=3x2-4x+1=3(x—1)
3x2—4x+1=0
D=16—-4*3*1=4
_4+2 _ .
== =1 € [1;4
4-2 1
= = 1,4
=6 3§E[ ]
y(1) =

8| 3

\C




Ha oTpeske [ -3; 3]

3HayeHus yHKLUN B
KOHLIax oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3afjaHHOMY OTpPe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUnM B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble NnpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BuibpaTb HanbornbLuee 13
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3
X

4. Haitgute Hanbonbluee 3HaveHne dpyHkumm YV =———9x—7

3
(-3)°

y(=3)= -

2
y/ 23%—9=x2—9=(x—3)(x+3)

x=3 € [-3; 3]
X ==3€ [-3; 3]

—9(-3)-7=-9+27-74£1])

Bl 11

\C




Ha oTpe3ke [ 1; 9]

3HayeHus yHKLUN B
KOHLIax oTpeskKa.

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpPble
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTpPE3KYy.

3HayeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3

5. Hangute Hanborsbluee 3Ha4YeHne PyHKUMN YV = x? —3x+1

3
—E_. — || = _
(=12 -3:-1+1=1 3@1—(:)
P(9)=92 =3-941=(3%)2 =27 +1=

=27-27+141)

1
/ §x2_3:i
2 2

Y

3

Jx =3

3

%J§—3=o//2

34/x—6=0
Jx=2

x=4 €[1;9]

y(4)=42-3-4+1=(2%)2 -12+1=

4




6. HanauTte HauMmeHblLee 3Ha4YeHne PyHKUUn y = x\/; —3x+1 \

Ha oTpes3ke [ 1; 9] % - N

3

*
3HayeHns pyHKUUKN B _ 5 . .Xz_ .
KOHL|aX oTpes3kKa. Y (1) . I T 1 33ffﬂ]tGD
y(9)=92 -3.9+1=(3’ )21 27 +1=
x +
=27-27+ j@

) 3anuiiem cpyHKUWO B yAOOHOM
Haroem kputndeckmne 1 .Elﬂﬂ p-')‘ epeH QIE mBislpe ‘2
TOYKM, KOTOpbIE y/ i
npuHagnexart
3aaHHOMY OTPE3KY. 3\/; —6=0

Jx =2
x=4 €[1;9]
3HayeHns PyHKUUN B 3 3
KPUTMYECKMX TOYKaX, y(4) = 42 _3.4+1= (22)2 —12+1=
KOTOpble NpuHagnexar
3aJaHHOMY OTpE3KY. =8—-12+1=
BiOpaTb HanmeHbLLee 13
MOMyYEeHHbIX 3HAYEHWIA. B 11 I - 3 r




KOHUAaX OTpe3Ka.
e (1Y
<l b

TOYKN, KOTOpPbIE
NnpuHagnexar

BeibpaTb HanmeHbLLee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

x° +25
7. Hangute HavmeHblUuee 3HaYeHne yHKUun Y=
Ha oTpeske [-10; 1 ] 1 2
y=x+25-— W 0
X
3HayeHns pyHKUUKN B
y(-10)=-10. 5. 25 = _10-2,5 4=
10
y(1)=1425 _@
y=Xx + —
Hanpgewm kputnyeckune =1 )il x” —25 =
P =1432ru em AKLAI0 B 5 YAOOGHOM T
ana andg eHuupoBaHus )éu.qe
3ajaHHOMY OTpEe3KYy. _ (x—=5)(x+)5) x=5¢ [-10; 1]
x° x=-5€ [-10; 1]
3HaueHns PYHKLMN B x=0¢ D(y)
KPUTMYECKMX TOYKaX, 1
KOTOpble NpuHagnexar —S5)=-54+25.—=-5-5=
3agaHHOMY OTPE3KY. )/( ) -5 @




2
} x°+25
7. Hangute HavmeHbluee 3HaYeHne yHKUun y=———

Ha oTpe3ke [-10; 1] o5 DY X2 G
Y) X

3Ha4eHns yHKUMK B MoXXHO pelwunTb 3agaHue,
KOHUAaX OTpe3Ka. NPUMeHUB CbOPMyny:

/ /]
=4 U =uv uy
« | :

Y

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpPble
npuvHaanexart
3ajaHHOMY OTpEe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble npuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HanmeHbLLee 13
NOSTyYEeHHbIX 3HAYEHUN. B11]| = 1 2 )

5




Ha oTpe3ke [ 1; 9]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIAax oTpe3kKa.

/
a5 =2
X xz
Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpPble

npuHagnexar
3aJaHHOMY OTpPE3KY.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

8. HanpguTte Hanbonbllee 3HaYeHne PYHKLUM

36
y=x+—
1

X
y=x+36— | D(y): x#0
x |

1
y(D) Jzﬂahﬁﬁelm@uum B yAOGHOM

ans audpdepeHUuMpoBaHns Buae

y(9):9+36%=9+4:@

/ 1 36 x2—36
y=1+36-(—?j=1—x—2= ==
_(x—=6)(x+6) x=6¢& [1;9]
SN = 6¢ [1;9]
x=0¢ D(y)

1
6)=6+36-—=6+6
¥(6) 6 -12)

Bl 37

\C




9. Hangute HauGonbllee 3HaYeHne PyHKUMM V= (8 N x)ex_7 \,
Ha oTpeske [ 3; 10 ]

1). NepBoe 4ncno meHblle 1, T.K.
3HameHaTernb e* > 5. —3)e™
2). Bropoe uncno — otpuuartensHoe.
3). 3HaunT, HanbonbLuee 4ncro 1

@ /\*V/. \3_10)63
' (uv)/ =u'vtuy

=8—x) e +8—x)e") =
Hangem kputnyeckme ( ) ( )( )

TOYKM, KOTOpPbIE — e+ (8 x)e' T =" (—1+8—x) =
npuHaznexar

7
3aj@aHHOMY OTPE3KY. e " (7— x)

x=7¢€ [3;10]
3Ha4yeHus pyHKUNM B 1
KPUTUYECKNX TOYKaX,

KOTOpble NpuHaanexar y(7) =8~ 7)37‘7 —1e’ @

3alaHHOMY OTPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbluee n3 1
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM. B 11 I r




10. Hangute HanmeHbLLee 3Ha4YeHne PyHKUMn Y = (xz —8x + 8) ez_x\
Ha oTpe3ke [ 1; 7 ]

3HauyeHns pyHKUUKN B y(l) . (1 _ 84 8)81 @

KOHUAaX OTpe3Ka.

9
& () =uvruy YD=(49-56+8)e”

Hangem kputnueckue y = (x* —8x+ 8)/ Y (x* —8x+8)(e™ " )/ —
TOYKM, KOTOPbIE
npuHaanexar =(2x—8)e” +(x* —8x+8)e” F(~1) =
3aQaHHOMY OTPE3Ky. . .

=" (2x—-8—x"+8x—-8)=e g x’ +10x 16) =

= > (x* —10x+16) = —** (x = 8)(x — 2)

_ _ Hanmenbluee yncno — 4, T.K.
x=2¢€ [1,7]
3Ha4yeHus pyHKUNM B nepBble ABa MOSIOXUTENbHbIE.

KPUTUYECKMX TOYKAX, x=8¢& [1;7] 1
KOTOpble NpuHaanexar

3aaHHOMY OTPE3KY. y(2)=(4—-16+8)e" :

BeibpaTb HanmeHbLLee 13
MOMyYeHHbIX 3HAYEHMIA. B 11 I - 4 r




@ () =1 "
X y = In(x+5)°> — 5x Ha oTtpeske [-4,5; 0]
1. Hantu f/(x) y/—S 1 s 5 5_—5)6—20_
y = 5In(x+5) — 5x X+ X+ X+
—_ ~ 3anuuwem pFaxLo B y.q06|-_|0M | e
bl Lnnﬂ nudrcbepem.guposanuﬁ Bhes [4.5; 0] 0{?‘&
KPUTUYECKME TOYKU, X+ Q,&o
B3ATb TE, KOTOPbIE 0°
\ WO e
[JaHHOMY OTPE3KY. y = 7 X N
7 max X HanGornbwee
3. BbluncnumTb 3Ha4eHus 0 3Ha4YeHne PyHKUnA
(OYHKLUMM B KPUTUYECKNX 5 Oyoet npyuHMMaTh B
TOYKaXx y(=4)=Inl"-5-(-4) = TOYKEe MaKCUMyMma.
W Ha KOHLAax oTpeska. — —0+20="20 MOXHO C3KOHOMMUTbL
Ha BbIYUCIEHUAX
4. 13 BbIYUMCNEHHbIX S i1 chy HKLVTE
sra Hbu_|Bee - | KOHLIaX OTpeskKa.
HanbonbLlee. _IB 11 2 0 ]

Hanaoute HanbonblLuee 3Ha4yeHue dJyHKLI,I/II/I\

r




12. Hanaute HanbonblUuee 3Ha4YeHune beHKLI,I/II/I \

é (lnx)/ N = In(11x) — 11x + 9 Ha oTpe3ke [ =l
2222
1. Hatu f/(x) y/=L-(11x)/—11:L-11—11:l_11:
11x 11x X
1-11x
2. Haittu = _ 1 [ 1.5
KpUTUYECKME TOYKM, X 11 22° 22
B3ATb T, KOTOPbIE ]
npuHagnexar \ 1 5
NaHHOMY OTpe3Ky. z 22/ + . \22 _, e — .
71 ~ 3Ha4YeHne PyHKUUS
11 OyneTt npuHMmaThb B
max

y(%j=lnl—l+920—l+9:8

B 11

8

TOYKEe Makcumyma.
MOXHO COKOHOMMUTL Ha
BbIYNCITIEHUSAX
3Ha4YeHUn PyHKLNK B
KOHLax oTpeska.

4




&“ (lnx)/ = 1;

1. Haiitu f/(x) 1

y = 2x%—5x + Inx — 3 Ha oTpeske [ %

4x2—5x+1_4(x_1{(x_

13. HanauTte HanMmeHbLLee 3HavYeHune beHKLI,MI/I\

'6

1
4

y =4x-5+—=

2. Haitu X X

KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3AATb T€, KOTOPbIE
npuHagnexat
OAHHOMY OTpPE3KY.

3 7
Y 6/ —  + \b6

min

0
y(1)=2-5+In1-3=2-8=-6

B11| - ©

X =1 E[

y ~ 1‘ / vad

X
5.
6

J

|~

]

HanmeHbLuee N
3HayeHne PyHKUnA
bynet npuHumMmaTh B
TOYKE MUHUMYMA.
MO>XHO COKOHOMUTb Ha
BbIYUCIEHUAX
3Ha4YeHUn PyHKLNK B

KOHL,ax oTpe3kKa.




. 14. Haigute HanGonbllee 3HaYeHne cbyHKLI.MI/I\
/
R R4
<'n (COS ) SINX y = 7cosx +16x — 2 Ha OTpeske {—7; 0}
X

PyHKUMSA Ha BCeN obnacTu
onpeaeneHnsa Bo3pacTaer.
HeTpyaoHo goragaTbces,

—T7sinx+16=0 ytoy ' > 0.

1. Haiitw £/(x) y' =—T7sinx+16

2. Hantu Toraa HauGonblulee
KPUTUYECKMNE TOYKM, . 16 3HauyeHve dyHKLuMS Byaert
B3ATb T€, KOTOpPbIE SIN X = — WMETb B NMPpaBOM KOHLIE
npuHaanexar 7 oTpeska, T.e. B Touke x=0.

aHHOMY OTpPE3KY. 1
AGRHOMY OTPESKY: > mk. sinx e[—1:1]

Ecnu Bbl HE AOraganuce,

J’(O) =7cos0+16-0—-2=7-2 @ TO BbIYUCANTE 3HAYEHWS

JYHKLMN B KaXXOOM KOHLE

B 11 I 5 oTpeska v BbiGepuTe -
HanbonbLuee.




o 15. Hangute Hanbonbluee 3HauyeHne cbyHKu,MML
° / 5
— 1
@ (Smx) cos y = 10sinx — 30 % + 7 a oTpeske [——; 0}
X 1 6
/ 36
SIS Y =10cosx—— KpuUTnyeckmx Todek Her.
- Hantn 1 (x) 36 T Torga HanbonbLuee
2. Hantum 10cos x = — 3HadeHune pyHKuns byget
KPUTUYECKME TOUKMN, T NpUHMMaTb B OQHOM U3
B3ATb Te, KOTOpbIE 36 KOHLIOB OTpe3kKa.
nphHaanexar COS X = —— MO>KHO BbINO 1 paHbLLe |
AaHHOMY OTPE3KY. 107 | goragaTtbCcs, YTO
5 mK. COSXE [_1. 1] HanborsbLlee 3Ha4YEHME
i ’ 6yneT UMEHHO B NIEBOM
KOHUE oTpeska! Kak?
Sn . St} 36 Sn 1
y-——|=10sm| -— |—| —— |+ 7=-10-—+30+7 :@
6 6 T 6 2
_%luyc —He4yeTHas PyHKLHUA Popmyna npuBeaeHUs

s 5 5%




o 16. HaiiguTte HaumeHbLLee 3HaYeHne dyHKLUK
/ . RY/4
@ (COS ) — —Sinx y = 5cosx — 6x + 4 Ha oTpe3ke {——; 0}
X

2
< / / I o
LAY Y = —Ssinx—6 PyHKUMSA Ha BCeN obnacTu
, onpeaeneHns yobiBaer.

2. Hantu —5sinx—-6=0 HeTpyaHo gorapgaTbes, YTo
KPUTUYECKMNE TOYKM, 6 y/ <0.

B3SATb TE, KOTOpblE  §iN X = — — Toraa HanmeHbLLee
npuHagnexar 5 3HadeHune pyHKuns byget

MMETb B MNMPaBOM KOHLE

aHHOMY OTPE3KYy. :
: YOS 2 mk. sinxe [—1;1] | orpeska, Te. B Touke x=0.

0
RY/4 RY/4 R,
—— |=5cos| —— |-6-| — [+4 ’%!’
¢ ( 2 j ( 2 j ( 2 j
1 Ecnu Bbl He ,EI,OFa,EI,aJ'IVICb,T
TO BblYUCIIUTE 3HAYEHUd
y(O) =5¢c0s0-0+4 :@ JOYHKLUMM B KQXXOOM KOHLE

oTpe3Kka n Bblbepute

HanMEeHbLLEee.
B 11 | 9 r




y

1. Haimn f') ' = —12sinx+6+/3
2. Hantu
KPUTNHECKNE TOYKH,
B3ATb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OAHHOMY OTPE3KY.

—125inx+6\6=0
J3

X=—

2
y(%} :1zcos%+6«/§-%—2«/§ﬂ + 6

{5

SIn

17. HanguTe HanbonbLuee 3HaYeHVe pyHKLUM
= 12cosx + 6\/§x — 2«/5% + 6 Ha 0Tpe3|<eu[

X =

=1200$%+6«/§-%—2\/§:

o;%
™
(—1)”§+7m\/

-

oRaM He HyXHbl BCE
Haprle TOYKMN.
Heobxoaumo caenaTb BbIOOp TEX

3Ha4YeHui, KoTopble NonaayT B
3aaHHblA OTPEBOK T
0; —
2

2(0)=12c0s0+6v3-0-2v3 7 +6=18-2V3
812

4




i
2 /4%3
1. Haiitu f/(x) y/ :—12sinx+6\/§

17. HanguTe HanbonbLuee 3HaYeHVe pyHKLUM L
T
y = 12cosx + 6\/—x 2«/5% + 6 Ha 0Tpe3|<eu]:

2. Hantu . \/
KpuTHdeckue Toukn, — 12810 X + 6\/§ =0 fg\*’
B3ATb TE, KOTOPbIE Ocﬁ
npuHagnexart - \/g %OQ?" .
naHHomy otpeaky. S X = T ot | Ybeaumcs, 4To Aankas Touka

| 2 ABMNAETCS TOYKOI MakcUMyMa Ha

T 3alaHHOM MPOMEXYTKe.
\
y 0/ + \2 3Ha4uunT, HanbornbLlee 3Ha4YeHne ]
y | ; dYHKLMSA OOCTUraeT UMEHHO B 3TOM
7T T~ TOYKE.
3max Torga 3Ha4YyeHua PyHKUMM B KOHLAX

OoTpe3Ka MOXHO HE CHUTATb.
y(g] = 12cos%+6«/§-%—2«/§ﬂ +6=12
B 11 | 1 2 r




18. Hanante HanmeHbLLee 3Ha4YeHne hyHKUMK

1443

737
18
1. Haiitu f/(x)

7[

=11+
Y 3

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

7T
Y 0/ =  + \2

o5

S
TG

3 COSX Ha OTpe3Ke
;T3 1443 N
y = + S1n X 7( \—
3 3 6
73 1443 .
— + sinx=0
3 3 !
1 MoxHo y6eanTbes, YTO AaHHad
Sin x = — TOuYKa ABASAETCH TOUKOMIMUHMYMa
2 Ha 3a4aHHOM NPOMEXKYTKE.
3Ha4YnT, HauMeHbLLee 3Ha4YeHune
. PYHKLWUA, OCTUrAET UMEHHO B 3TOM
X TO4YKe.

1443

Toraa 3HavYeHnst DyHKLMUN B KOHLAX
OTPEe3Ka, MOXHO HEe cYuTaTh.

18

- 7\/§7r B 7«67:

18

COS

| 3ajaHHbIN OTPE30K [O ﬂ}
6 2

3

B 11

4

4




(@)

1. Hainu f’(x)

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOYUKM,
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

17

19.

Hanoute HanmeHblLee 3HayeHne PyHKLNK L

COS y = 4igx — 4x —7T + 5 Ha oTpeske
/
y — 4 . 0 — 4
COS™ X
4

;- —4=0
COS™ X
cos’ x =1

= 4+r-m+5=1

=4-nm-nm+5=9-2nx

Ham He Hy>xHbl BCE
CTaLMOHapPHbIE TOYKN.
Heobxoanmo caoenatb Bbl60p Tex
3Haqu|/||/| KOTO ble rnona
33& ﬁm:l/lﬁ HUA LN
B KPUTUYECKNX TO
1 Ha KOHLax mpeﬁa 4° 4T

4. V13 BbIYNCNEHHbIX 3Ha4YeHUn
caenaem BbI6Op HAUMMEHbLLLETO.

—0-0—-7m+5=5—nm

B11| 1

4




v /| 1 )
éi?(jf)——rc,,sx

1. Haiitu f/(x)

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOYUKM,
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

3. Bbluncnmm 3HayeHna oyHKUUN B KPUTUYECKUE TRIMHANAPHBIEOKYAEN.OTpEe3Ka.

- Heogx%umwlo caenatb BblIOOp TEX
4. 13 BbIMMCNEHHbIX 3HAYEHU caenaem BblIoop HaMOOSTbLLETO

T

y__

= 3tg| —
5|73

0

¥(0)=31g0-0+5=5

20

Hangute Hanbonblee 3HadeHne pyHKLnK

y = 3tgx — 3x + 5 Ha oTpe3ke [—%; O}
1

\

y' =3——-3
cos’ x
: 0
__3=0
cos’ x '
cos’x=1 .

Ham He Hy>xHbl BCE

H

3ajaHHbIN OTPE30K

Z —3 _f 4+ 5 =

4 4 4

8] S

3Ha4YeHNN, KOprbIe nonagyT B

|

-

_z, O}
4

4

4




Pellas 3agaHusa Ha Hanbonbllee N HauMeHbLLIee 3Ha4YeHNe
byHKLUMM, 9 NpUMeHsina pa3nuyHble cnocobbl. Ecnu Bbl
pellaeTe 3a4aHus CBOMM cnocobom 1 Bceraa nonagaete B
NpaBUNbHbIA OTBET, HE CTOUT Nepey4YmBaThCs.

[Mpn ncnonb3oBaHMK MaTepunanoB cantTa HeobxoaMmo caenaTtb
CCbINKY Ha canT http://le-savchen.ucoz.ru




